

Рецензия на произведения для детей Копейкиной Нелли

Сказки и рассказы Нелли Копейкиной для детей дошкольного и школьного возраста интересно читать, интересно слушать, интересно пересказывать.

В добной сказочной форме Нелли Копейкина преподносит детям уроки нравственности. В основном во всех её произведениях героями являются дети – ровесники читателей или животные с человеческим мышлением, человеческой психологией, человеческими поведенческими устоями. Это очень важно для читателей-детей. Они окунаются в родную в психологическом аспекте среду. Причём важно отметить, что автор не увзросляет своих героев, не навязывает им взрослые поведенческие штампы, а оставляет их в атмосфере детскости.

Через сказки Копейкиной Н.Г. дети познают психологическую структуру мира, иные, возможно, впервые встречаются с некоторыми свойствами человеческой души. В произведениях Нелли Копейкиной затронут широкий спектр человеческих качеств души: доброта, коварство, злодейство, подхалимство, отзывчивость, преданность, обязательность, участливость, лживость, правдивость, вредность и другие. Дети-читатели, наблюдая со стороны какие-то качества души и характера персонажей, свойственные и им, начинают осознавать, что иные качества ценные, а иные плохи, лучше таким не быть.

Герой первой серии сказок Нелли Копейкиной под названием «Сказочные приключения» Федя Егоров это не супергерой, а обычный мальчик, такой же, как и маленькие читатели. Его поведение просто и очень понятно детям-читателям. И важно, что мальчик этот по своей сути – нравственно устойчивый человек, несущий в мир добро. Иногда он, как и все люди на свете, ошибается, делает что-то не так, но потом он исправляется, меняет ситуацию, так как душевно он настроен на добро. В других её произведениях тоже всегда присутствует положительный герой «Притворы», «Оптимист и пессимист», «Вредный мальчик», «Девочка и время» и другие. Важно то, что все произведения Нелли Копейкиной заканчиваются торжеством добра, справедливости.

Произведения Нелли Копейкиной, написанные для детей – это ценный богатый материал для развития духовных ценностей, для воспитания нравственного человека. Я рекомендую их для чтения и изучения в дошкольные и школьные учреждения.

Председатель Регионального отделения

Общероссийской Профессиональной Психотерапевтической Лиги Российской Федерации

Действительный член ОППЛ Российской Федерации

Официальный преподаватель Международного уровня ОППЛ Российской Федерации

Основатель Центра Психологии "Фортуна"

Основатель и главный редактор журнала "Fortuna"

Почетный Доктор Международной Академии Психологии

Педагог, психолог, психотерапевт, поэт, писатель, журналист

Мусаева Саида Сейдага гызы

